















 Flute1.2






 Oboe1.2


English Horn





Clarinet in Bb1.2


 Bassoon1.2


















Horn1.2


Horn3.4





Trumpet in Bb1.2


 Trombone1.2


 Timpani


 Tubular Bells


cimbal














 
Harp


  




















 Violin I


 Violin II


 Viola


 Cello


 Double Bass



a.1

 
 





































Lento  = 57

   

 

 




































   

 

 





























































        

1


   






























































 

 

 

 

































交響曲第1番
第1楽章

Condoctor Score 佐郷康典

 1



















 Fl.1.2





 Ob.1.2

E. H.




Bb Cl.1.2

 Bsn.1.2


















Hn.1.2

Hn.3.4




Bb Tpt.1.2

 Trb.1.2

 Timp.

 Tub. Bells

cim.













 
Hp.  




















 Vn.I

 Vn.II

 Va.

 Vc.

 D. B.

    


  

    

































6

    

  

    

































   

   

 

































  




       


































 2



















 Fl.1.2





 Ob.1.2

E. H.




Bb Cl.1.2

 Bsn.1.2


















Hn.1.2

Hn.3.4




Bb Tpt.1.2

 Trb.1.2

 Timp.

 Tub. Bells

cim.













 
Hp.  




















 Vn.I

 Vn.II

 Va.

 Vc.

 D. B.


1



 

  



1

 


 
 


   



 

 

























10      

 


1


   

     

     

 



























   

 

     

     

     

 



























  

   

     

     

  





























 3



















 Fl.1.2





 Ob.1.2

E. H.




Bb Cl.1.2

 Bsn.1.2


















Hn.1.2

Hn.3.4




Bb Tpt.1.2

 Trb.1.2

 Timp.

 Tub. Bells

cim.













 
Hp.  




















 Vn.I

 Vn.II

 Va.

 Vc.

 D. B.

1

  

 

 


 




  

 



pizz.

   























14


    

  
  

  


arco

  
































    

    

  

  































     

  

  



































1

    

  
  

  

  
































    

    

   

 

 





























 4


















 Fl.1.2





 Ob.1.2

E. H.




Bb Cl.1.2

 Bsn.1.2


















Hn.1.2

Hn.3.4




Bb Tpt.1.2

 Trb.1.2

 Timp.

 Tub. Bells

cim.













 
Hp.  




















 Vn.I

 Vn.II

 Va.

 Vc.

 D. B.

  

     

   

   

   





























20

 

 



  
   
  

  

  



























    






































   

    

    

 

























Adagio 華々しく  = 60
 

   




































   

     

    

 

 

























 

   

























      

      

  



























    
1


 

 


 



 


 


  


   

 

     

   
 

 

















 5



















 Fl.1.2





 Ob.1.2

E. H.




Bb Cl.1.2

 Bsn.1.2


















Hn.1.2

Hn.3.4




Bb Tpt.1.2

 Trb.1.2

 Timp.

 Tub. Bells

cim.













 
Hp.  




















 Vn.I

 Vn.II

 Va.

 Vc.

 D. B.

 
  

    





 


 



    

    

div.




























26  
  

    





 


 



 






    

    



























   

























    

  





























    



 

    
a.2











   



 




 

  
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

















































































































 


 

 

 









































 

  


































































 

 




























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















 Flute1.2






 Oboe1.2


English Horn





Clarinet in Bb1.2


 Bassoon1.2



















Horn1.2


Horn3.4





Trumpet in Bb1.2


 Trombone1.2





 Timpani















 
Harp



  





















 Violin I


 Violin II


 Viola


 Cello


 Double Bass


  

     

     





























Aregllo attovo  = 135



  

     

     





























   

a.2


   

  

     

     

     























   

   

  

     

     

     























        

        

  


      



     

     



























  



     

     























交響曲第1番      
第2楽章　Scherzo  

Condoctor Score 佐郷康典

1




















 Fl.1.2





 Ob.1.2

E. H.




Bb Cl.1.2

 Bsn.1.2



















Hn.1.2

Hn.3.4




Bb Tpt.1.2

 Trb.1.2




 Timp.













 
Hp.

 





















 Vn.I

 Vn.II

 Va.

 Vc.

 D. B.

    

  

  

    

     

     























    

  

  

    

     

     























  

  

  

  

     

     



























  



     

     























  

  

  

    

     

     























  

  

  

    

     

     























   

   

  


 





     

     



























  



     

     






















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
















 Fl.1.2





 Ob.1.2

E. H.




Bb Cl.1.2

 Bsn.1.2



















Hn.1.2

Hn.3.4




Bb Tpt.1.2

 Trb.1.2




 Timp.













 
Hp.

 





















 Vn.I

 Vn.II

 Va.

 Vc.

 D. B.

      

    

  

      

     

     























      

    

  

      

     

     























    

    

  

    

     

     



























  



     

     
























a.2

     

  

     

     



























     

  

     

     



























3




















 Fl.1.2





 Ob.1.2

E. H.




Bb Cl.1.2

 Bsn.1.2



















Hn.1.2

Hn.3.4




Bb Tpt.1.2

 Trb.1.2




 Timp.













 
Hp.

 





















 Vn.I

 Vn.II

 Va.

 Vc.

 D. B.

     

  




  


  


  




  


  


  




  


  


  

     

     





















雑にならないように  = 135

     

  


  


  


  


  


  


  


  


  


  

     

     





















     

  


  


  


  


  


  


  


  


  


  

     

     





















     

  







     

     




















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
















 Fl.1.2





 Ob.1.2

E. H.




Bb Cl.1.2

 Bsn.1.2



















Hn.1.2

Hn.3.4




Bb Tpt.1.2

 Trb.1.2




 Timp.













 
Hp.

 





















 Vn.I

 Vn.II
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     

     


  

  
 

     

 

 

     

     

     

     













     

     

     


  

  




     

  

  

     

     

     

     





























  

  

 

 

  

  

  

  













53




















 Fl.1.2





 Ob.1.2

E. H.




Bb Cl.1.2

 Bsn.1.2



















Hn.1.2

Hn.3.4




Bb Tpt.1.2

 Trb.1.2




 Timp.













 
Hp.

 





















 Vn.I

 Vn.II

 Va.

 Vc.

 D. B.

        

     

     


   

   
  

     

 

 

     

     

     

     













        

     

     


   

   
  

     

 

 

     

     

     

     













        

     

     


   

   


 

     

  

  

     

     

     

     













  


  

 


 

 






      

 


 













 


 

  












 


 

 


 

 


 








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

 Flute1
















 

Harp



  























 Violin I


 Violin II


 Viola


 Cello


 Double Bass



















Lento con lonely  = 55
    

   

 













 

  
   













    

   
  













 

      



















 

 














  

 














  

 













   

 
















 Fl.1














 

Hp.

 























 Vn.I

 Vn.II

 Va.

 Vc.

 D. B.



    

  



div.













10

     

    

 











   
 

  














   

  

 

 



   







  

  

 











      















     

  













 



 


 

 









交響曲第1番
第3楽章

Condoctor Score 佐郷康典
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

 Fl.1














 

Hp.

 
























 Vn.I

 Vn.II

 Va.

 Vc.

 D. B.

   



 

unis.

 

 







18

   



 

 

 







   



 

 

 







   



 

 

 







  

  


 

  









    

    

    

    









  

  

   

    

 







  

 





   

    

 







 Fl.1














 

Hp.

 

























 Vn.I

 Vn.II

 Va.

 Vc.

 D. B.

  




 

 









26  

   

    

    









  



 

 









  

   

   

   









       




   


  


  







   

   


  


  









  

    

    

    









 





    

 








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

 Fl.1














 

Hp.

 
























 Vn.I

 Vn.II

 Va.

 Vc.

 D. B.

    


  

 

  

 







やや明るく  = 6234

 

   

 

  

 







    

   

 

  

 







 

   

 

  

 







   
 

    

  


 







 
   

     

  

 







   

 

   

  

 







   

   
  

   

   

 







 Fl.1














 

Hp.

 
























 Vn.I

 Vn.II

 Va.

 Vc.

 D. B.

    

    

    

  









しっかりと力強く  = 6442

  

  

  

  

 







    

    

    

  









  

  

  

   

 







   

   

   

   









  

  

   

  

 






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    









  

 

 

 









  

   

    




   









 8





 Fl.1














 

Hp.

 
























 Vn.I

 Vn.II

 Va.

 Vc.

 D. B.

  

    

   

 









102

   

   

   

 









  

   

   

   









 

 



 

   

   







  

 

 

 









伸び伸びと  = 56

  

   

    




      









  

 

 

 









 

  

   

    




   









 Fl.1














 

Hp.

 























 Vn.I

 Vn.II

 Va.

 Vc.

 D. B.

  

 

 

 









110

 

   

    

    









  

    

 

 









 

 

 


solo




   









       

    













       

 













       

    













       

 








 








 9





 Fl.1














 

Hp.

 
























 Vn.I

 Vn.II

 Va.

 Vc.

 D. B.

    

  













118

 

  













    

  



















 

  











       

  













寂しく  = 57

       

  













       


  
















      

  
 















 Fl.1














 

Hp.

 
























 Vn.I

 Vn.II

 Va.

 Vc.

 D. B.

       

  
















126

       

  














       

 

 















      

  





solo














  

       

   

    









  

       

   

 









  

       

   

    









  


     

  

 

 









 10





 Fl.1














 

Hp.

 
























 Vn.I

 Vn.II

 Va.

 Vc.

 D. B.

 


unis


  













134

   



  











 

  
  













 
 



   











 

    













 





    













 Fl.1














 

Hp.

 
























 Vn.I

 Vn.II

 Va.

 Vc.

 D. B.

 

  
  













140



 

  














       

















  













 















 11





















Flute1.2






Oboe1.2





English Horn





Clarinet in Bb1.2



Bassoon1.2
























Horn1.2





Horn1.2





Trumpet in Bb1.2



Trombone1.2

















Tubular Bells



Timpani



cimbal


sunare drum
bass drum

















Harp



 






















Violin I


Violin II


Viola



cello




Double Bass




   




cresc. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

 


  


  


  


 


  


  


  


 


  


  


  

































Allegro ma non troppo  = 129

  


  


  


  

  


  


  


  

  


  


  


  



































  


  


  


  

  


  


  


  



  


  


  


  

 


  


  


  

 


  


  


  































 
  































 
  
































  































  


  


  


  

 


  


  


  

  


  


  


  

  


  


  


  

  


  


  


  

  


  


  


  























交響曲第1番
 第4楽章　RONDO-FINALE

Condoctor Score 佐郷康典

 1





















Fl.1.2





Ob.1.2




E. H.




Bb Cl.1.2


Bsn.1.2























Hn.




Hn.




Bb Tpt.1.2


Trb.1.2















Tub. Bells


Timp.

cim.

SD
BD















Hp.
























Vn.I

Vn.II

Va.


vc


D. B.



1

 


  
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